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YBaxaemas HOnus! O6ocTpeHue, CBI3aHHOE C MTOJIOBHIM aKTOM, MOXKHO 00BSICHUTD T€M, UTO y Bac
MMeeT MeCTO HU3KO0€e PaclojiokKeHNe HapyKHOTO OTBEPCTHS YPETPHI, T. €. 6JIM3KO K BiIaraiauily.
KoHeuHO, 51 9T0 MOTY TOJIBKO IIpenoiaraTth. [I03ToMy BO BpeMs II0JIOBOTO aKTa IMIPOUCXOAUT 3a0poc
MUKpPOGJIIOPH U3 BlIarajuilia K ypeTpe, OTCIofla ¥ BO3HUKAIOT AU3ypudecKue sBneHus. U3
oOcneqoBaHUM HAlO COEIaTh COco0 U3 yPeTpHl Ha YPoreHUTanbHyio uHbekiuo Metogom I11IP, moces
MO4YM Ha (HJI0OPY ¥ YYBCTBUTENLHOCTD K aHTHOMOTHKAM. OOBIYHO B 3TUX CITydasX PEKOMEHAYIOT IIpHeM
MaJIbIX 003 YPOCENTUKOB Cpa3y II0cyIe MO0JI0BOro akTa. C yBaKeHUEM.



